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7 êëàññ. Òåîðèÿ ÷èñåë�2. 2 èþíÿ 2009.

1. Äîêàæèòå, ÷òî ëþáîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî áîëüøåå 100 ìîæíî ïðåäñòàâèòü â âèäå ñóììû òðåõ
ïîïàðíî âçàèìíî ïðîñòûõ ÷èñåë.
2. à) Îñòàòêè îò äåëåíèÿ íàòóðàëüíîãî ÷èñëà íà 110, 111, 112, . . . , 220 âûïèñàëè â ñòðî÷êó. Îêàçà-

ëîñü, ÷òî êàæäîå ÷èñëî, íà÷èíàÿ ñî âòîðîãî, áîëüøå ïðåäûäóùåãî. Äîêàæèòå, ÷òî â ñòðî÷êå çàïèñàíû
111 ïîñëåäîâàòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë.
á) À âåðíî ëè, ÷òî åñëè îñòàòêè îò äåëåíèÿ íà 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18 îáðàçóþò âîçðàñòàþùóþ
ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, òî ýòè îñòàòêè � ïîñëåäîâàòåëüíûå ÷èñëà?
3. Â ðàâåíñòâå x5 + 2x + 6 = pk ÷èñëà x è k � íàòóðàëüíûå, à p � ïðîñòîå. Íàéäèòå p.
4. Â ñòðî÷êó âûïèñàíû 2009 ÷èñåë, êàæäîå èç êîòîðûõ áîëüøå ïðåäûäóùåãî íà îäíó è òó æå

âåëè÷èíó. Ìîæåò ëè ñðåäè âûïèñàííûõ ÷èñåë áûòü ðîâíî 102 öåëûõ?
5. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå a è b, äëÿ êîòîðûõ îáà ÷èñëà a2+b

b2−a
è b2+a

a2−b
� öåëûå.

6. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ êàæäîãî èððàöèîíàëüíîãî ÷èñëà a ñóùåñòâóþò òàêèå ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà
b è b′, ÷òî a + b è ab′ ðàöèîíàëüíû, à a + b′ è ab èððàöèîíàëüíû.
7. Íà äîñêå â ñòðî÷êó âûïèñàíû 100 ÷èñåë. Äîêàæèòå, ÷òî ìåæäó íèìè ìîæíî ðàññòàâèòü çíàêè

ñëîæåíèÿ, óìíîæåíèÿ è ñêîáêè òàê, ÷òîáû ïîëó÷åííîå âûðàæåíèå äåëèëîñü íà 620.
8. Äîêàæèòå, ÷òî ëþáîãî íàòóðàëüíîãî n íàéäåòñÿ íàòóðàëüíîå k òàêîå, ÷òî 19k − 97 ... 2n.


